
Αρετή

Θα προετοιμαστώ να εισέλθω στο  
ναό και να παραμείνω αγνή και άξια.

Οι σκέψεις και οι πράξεις μου θα είναι 
βασισμένες σε υψηλά ηθικά πρότυπα.

Μια ενάρετη γυναίκα ποιος θα βρει; Επειδή, μια τέτοιου 
είδους γυναίκα είναι πολύ πιο πολύτιμη, περισσότερο 
ακόμα και από τα μαργαριτάρια (Παροιμίες 31:10).
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Εμπειρίες Αξιών για την αρετή

Ολοκληρώστε τις παρακάτω τέσσερις απαιτούμενες Εμπειρίες Αξιών.

Βάλτε τον γονέα ή την ηγέτιδά σας να υπογράψει και να  
αναγράψει την ημερομηνία κάθε εμπειρίας, αφού τελειώσετε.

	1. 	Η αρετή είναι ένα υπόδειγμα σκέψης και συμπεριφοράς 
βασισμένο σε υψηλά ηθικά πρότυπα. Συμπεριλαμβάνει 
την αγνότητα και την καθαρότητα. Η δύναμη να 
δημιουργήσουμε την θνητή ζωή είναι μία εξυψωμένη 
δύναμη που έχει δώσει ο Θεός στα παιδιά Του. Έχει 
προστάξει αυτή η δύναμη να ασκείται μόνο ανάμεσα σε 
έναν άνδρα και μια γυναίκα, που έχουν τελέσει νόμιμο 
γάμο ως σύζυγοι. Μελετήστε τη σημασία και τη σημα-
ντικότητα της αγνότητας και της αρετής, διαβάζοντας 
Μορόνι 9:9, Ιακώβ 2:28, «Η οικογένεια: Μια επίσημη 
διακήρυξη προς όλο τον κόσμο» και το «Σεξουαλική 
αγνότητα» στο Για την ενδυνάμωση των νέων. Επίσης 
διαβάστε το δέκατο τρίτο Άρθρο της Πίστης και 
Παροιμίες 31:10–31. Στο ημερολόγιό σας, καταγράψτε 
τις υπεσχημένες ευλογίες που έρχονται όταν είμαστε 
σεξουαλικά καθαρές και αγνές και την δέσμευσή σας  
να είστε αγνή.

	2. 	Η ενάρετη ζωή «σε όλες τις στιγμές και στα πάντα, και 
σε όλους τους τόπους» σάς καθιστά άξιες για τη συνεχή 
συντροφιά του Αγίου Πνεύματος. Όταν βαπτίζεστε και 
επικυρώνεστε, σας δίνεται η δωρεά του Αγίου Πνεύμα-
τος, για να σας καθοδηγεί σε όλους τους τομείς της ζωής 
σας. Εφόσον το Άγιο Πνεύμα δεν κατοικεί σε ακάθαρτα 
σκηνώματα, το να ζούμε μια ενάρετη ζωή είναι ένα 
προαπαιτούμενο, για να έχουμε τη συντροφιά του Αγίου 
Πνεύματος και να λάβουμε τις ευλογίες των διατάξεων 
του ναού. Διαβάστε τις ακόλουθες παραπομπές γραφών 
και προσδιορίστε τις υπεσχημένες ευλογίες: Κατά 
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Ιωάννην 14:26–27. Κατά Ιωάννην 15:26. Νεφί Β΄ 32:1–5. 
Δ&Δ 45:57–59. Δ&Δ 88:3–4, και Δ&Δ 121:45–46. Στο 
ημερολόγιό σας καταγράψτε αυτά που μάθατε και 
γράψτε για κάποια φορά που αισθανθήκατε την  
καθοδήγηση του Αγίου Πνεύματος.

	3. 	Προετοιμαστείτε να είστε άξιες, για να εισέλθετε στο ναό 
και να συμμετάσχετε στις διατάξεις του ναού. Διαβάστε 
Άλμα κεφάλαιο 5. Kάνετε έναν κατάλογο με τις ερωτή-
σεις που κάνει ο Άλμα. Απαντήστε στις ερωτήσεις για 
τον εαυτό σας και κάντε έναν κατάλογο με τα πράγματα 
που μπορείτε και θα κάνετε, για να προετοιμαστείτε να 
είστε αγνές και άξιες, προκειμένου να εισέλθετε στο ναό 
και να λάβετε όλες τις ευλογίες που έχει υποσχεθεί ο 
Επουράνιος Πατέρας μας στις αγαπητές Του κόρες.

	4. 	Επειδή ο Σωτήρας σάς αγαπάει και έδωσε τη ζωή Του 
για εσάς, μπορείτε να μετανοήσετε. Η μετάνοια είναι 
μια πράξη πίστης στον Ιησού Χριστό. Διαβάστε Μορόνι 
10:32, το βιβλίο του Ενώς και το τμήμα για την μετάνοια 
στο Για την ενδυνάμωση των νέων. Η εξιλεωτική θυσία του 
Σωτήρα κατέστησε δυνατόν σε εσάς να συγχωρεθείτε 
από τις αμαρτίες σας. Διαβάστε τις προσευχές μεταλή-
ψεως στο Δ&Δ 20:77–79. Αποφασίστε να μεταλάβετε 
άξια κάθε εβδομάδα και γεμίστε την ζωή σας με ενάρε-
τες δραστηριότητες που θα σας φέρουν πνευματική 
δύναμη. Καθώς το κάνετε αυτό, θα αναπτύξετε την 
ικανότητά σας να αντιμετωπίσετε τον πειρασμό, θα 
τηρείτε τις εντολές και θα γίνετε περισσότερο σαν τον 
Ιησού Χριστό. Προσδιορίστε αυτό που μπορείτε να 
κάνετε καθημερινά, για να παραμείνετε αγνές και  
άξιες και γράψτε το σχέδιό σας στο ημερολόγιό σας.
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Σχέδιο Αξιών για την αρετή

Αφού ολοκληρώσετε τις τέσσερις απαιτούμενες Εμπειρίες Αξιών για 
την αρετή, ολοκληρώστε το ακόλουθο σχέδιο για την αξία της αρετής:
Ο Σωτήρας επέλεξε να ζήσει μια ενάρετη ζωή. Ακολουθήστε 
την νουθεσία Του «να μαθαίνεις από εμένα» (Δ&Δ 19:23) 
διαβάζοντας ολόκληρο το Βιβλίο του Μόρμον: Άλλη μία 
Μαρτυρία για τον Ιησού Χριστό. Παρομοιάστε τις γραφές με 
τη ζωή και τις συνθήκες σας. Καθώς διαβάζετε, καταγράφετε 
τις σκέψεις σας τακτικά στο ημερολόγιό σας. Σημειώστε το 
παράδειγμα της ζωής και αποστολής του Σωτήρα. Τι έκανε ο 
Λυτρωτής και εκείνοι που Τον ακολουθούσαν, για να ζουν μια 
ενάρετη ζωή; Μετά το πέρας της ανάγνωσής σας, καταγράψτε 
τη μαρτυρία σας στο ημερολόγιό σας.

«Είπα στους αδελφούς ότι το Βιβλίο του Μόρμον ήταν το πιο 
σωστό βιβλίο στη γη, και ο θολόλιθος της θρησκείας μας, και  
ότι ο άνθρωπος πλησιάζει περισσότερο στο Θεό όταν ακολουθεί 
τα διδάγματα του βιβλίου αυτού, παρά οποιουδήποτε άλλου 
βιβλίου» (Τζόζεφ Σμιθ, στο Πρόλογος του Βιβλίου του Μόρμον).
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Η Μαρτυρία μου
Και όταν θα τα λάβετε αυτά, θα ήθελα να σας εξορκίσω να ρωτήσετε 
το Θεό, τον Αιώνιο Πατέρα, στο όνομα του Χριστού, αν αυτά δεν 
είναι αλήθεια. Και αν το ζητήσετε με καρδιά ειλικρινή, με πρόθεση 
πραγματική, έχοντας πίστη στο Χριστό, θα σας φανερώσει ότι αυτά 
είναι αλήθεια, με τη δύναμη του Αγίου Πνεύματος (Μορόνι 10:4).
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Υπογραφή γονέα ή ηγέτιδας

Ημερομηνία __________   Ώρες που αφιερώθηκαν ___________
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«Δώστε μου μια νέα γυναίκα που αγαπάει το σπιτικό και την 
οικογένεια, που διαβάζει και συλλογίζεται τις γραφές καθημε-
ρινά, που έχει μια φλεγόμενη μαρτυρία για το Βιβλίο του 
Μόρμον. Δώστε μου μια νέα γυναίκα που παρευρίσκεται πιστά 
στις συγκεντρώσεις της εκκλησίας της, που έχει αποφοιτήσει 
από το σεμινάριο, που έχει κερδίσει το Βραβείο Αναγνώρισης 
Νέων Γυναικών και το φοράει με υπερηφάνεια! Δώστε μου μια 
νέα γυναίκα που είναι ενάρετη και που έχει διατηρήσει την 
προσωπική της αγνότητα, που δεν θα συμβιβαστεί με τίποτα 
λιγότερο από τον γάμο στο ναό και θα σας δώσω μια νέα 
γυναίκα που θα τελέσει θαύματα για τον Κύριο τώρα και  
σε όλη την αιωνιότητα» (Έζρα Ταφτ Μπένσον, “To the  
Young Women of the Church,” Ensign, Νοέμβρ. 1986, 84).

Αρετή
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